# PROFRUVEC PROCESADORA DE FRUTAS Y VEGETALES DEL ECUADOR S.A.

### INFORME ANUAL DE LA ADMINISTRACION, EJERCICIO ECONOMICO 2019

## A LOS SEÑORES ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA: PROFRUVEC- PROCESADORA DE FRUTAS Y VEGETALES DEL ECUADOR S.A.

Quito, 04 de Abril del 2020

En cumplimiento a disposiciones legales y estatutarias, contempladas en la Ley de Compañías vigentes y Estatutos de la Compañía PROFRUVEC — PROCESADORA DE FRUTAS Y VEGETALES DEL ECUADOR S.A., respectivamente, me permito poner a consideración de la Junta General de Accionistas el presente Informe, por las labores resumidas desarrolladas en el ejercicio económico 2019, por la Administración de la Compañía:

### 1. OBJETIVOS DE LA COMPAÑÍA

La compañía PROFRUVEC — PROCESADORA DE FRUTAS Y VEGETALES DEL ECUADOR S.A., se constituyó el 23 de Febrero del 2007, cuyo objetivo social es dedicarse a actividades de exportación y venta al por mayor de frutas en estado natural.

#### 2. COMENTARIO DE LAS OPERACIONES DE LA EMPRESA:

Desde la fecha de constitución de la empresa hasta la presente las actividades comerciales de la empresa han sido nulas, ya que debido a la crítica situación económica actual no se ha podido tener aporte financiero externo, se espera que a futuro con la ayuda de capital externo y a través de contactos ya definidos en Alemania procederemos a la exportación de frutas en estado natural.

Atentamente,

Ing. Patricio Zevallos GERENTE GENERAL